

Modlitební setkání v duchu Medžugorji



Tentokrát o účastníky nebyla žádná nouze. Farní sál málem nestačil, aby se do něj vešli všichni, kteří chtěli prožít sobotní odpoledne a večer 12. května v duchu modlitebních setkání v Medžugorji. Začátek setkání doprovázely menší technické problémy a proto celý program byl poznamenán asi půlhodinovým zpožděním. Nejvíce tím utrpěli ti, kdo vynechali promítání filmu o festivalu mladých a měli namířeno rovnou do kaple arciděkanského kostela, kde se měla konat adorace Nejsvětější svátosti. Několik lidí, nedočkavše se pobožnosti, odešlo odtud zklamaných domů. Nicméně, i když s jistým časovým posunem, modlitba doprovázená zpěvem plzeňské skupiny Boanerges přilákala asi 60 věřících z Domažlic, Mrákova, Klatov a dalších farností. Večer, který inicioval Honza Skládal, končil přátelským setkáním a dlouhým večerním povídáním opět na faře.

Ke cti svatého Floriána



Květnové oslavy sv. Floriána už řadu let patří mezi oblíbené nejen samotnými hasiči, kterým je svatý Florián patronem, ale i ostatními obyvateli Domažlic a okolních obcí. Na mši svaté v arciděkanském kostele se setkali zástupci spřátelených českých a německých hasičských sborů, jejich rodiny a přátelé, a ani letos nechyběli zástupci města s panem starostou Miroslavem Machem a poslancem Janem Látkou. Po mši svaté následoval průvod, v jehož čele byla nesena plastika svatého Floriána a kříž a dále následovaly prapory hasičů, což očividně dělalo radost velkému počtu fotografů doprovázejícím průvod po náměstí až k hasičské zbrojnici.

Bude Vavřínecká pouť v Katolickém týdeníku?



Jiří Machaně, redaktor Katolického týdeníku si v neděli 13. května odvezl z Domažlic nejen hezké zážitky ze setkání se čtenáři tohoto periodika, ale i několik fotografií svých synů, kteří by někdy rádi pomohli domažlického ponocnému. Odpolední beseda na faře přiblížila všem prostředí, v němž se rodí nejlépe prodáváný katolický časopis v zemi. Redaktor Machaně prozradil svoji skutečnou identitu („Machaně“ je totiž jen pseudonym), představil celou redakci, mluvil o koncepci týdeníku a vzniku jeho jednotlivých čísel a zval všechny k aktivní spolupráci při jeho redigování. Nakonec přislíbil i účast na letošní svatovavřínecké pouti a dal nám naději, že si pouť najde své místo v katolických novinách.

Svátosti manželství



Květen je už tradičně měsíc, kdy se v našich kostelích nemůžeme těšit na žádnou svatbu. Možná právě proto přinesla poslední dubnová sobota hned dvě svatby najednou: nejdříve přijali v poledne svátost manželství Eva Tomanová a Michal Brachniak (foto) a o dvě hodiny později Anna Schleissová a Jaroslav Robes.

Na první sobotu června si svatbu v Domažlicích naplánovali Martina Johánková z Mrákova a Martin Pinc z Poběžovic.